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Právě realizovanou výstavbou 
parkoviště na ulici K. H. Máchy 
dojde k rekonstrukci a rozšíření 
parkovacích ploch u nemocni-
ce Blansko. Celkem vznikne 48 
parkovacích stání pro parkování 
osobních automobilů návštěv-
níků nemocnice s poliklinikou. 

Většina parkovacích stání 
bude přístupná z nové obsluž-
né komunikace parkoviště budo-
vané souběžně se stávající místní 
komunikací v ul. K. H. Máchy.

Mimo vlastní parkoviště a ob-
služnou komunikaci jsou v rámci 
stavby dále realizovány nové pěší 
komunikace, sadové úpravy a ne-
zbytně nutné přeložky a úpravy 
stávajících inženýrských objektů. 
Součástí stavby je taktéž obnove-
ní zpevněných povrchů stávající-
ho silničního krytu a stávajícího 
chodníku v předmětném úseku 
ulice K. H. Máchy.

Stavba, jejíž ukončení je plá-
nováno na začátek října, je plně 
fi nancována z rozpočtu Města 
Blansko. V další etapě, v letoš-
ním roce nerealizované, bude 
vybudováno parkoviště pro 21 
osobních automobilů v areálu 
nemocnice přístupné z ulice Sa-
dové. Parkoviště bude otevřeno 
v pondělí 11. října ve 13 hodin.

• odbor investic
a územního rozvoje
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„Utajené“ farmářské trhya její poselství
Výstava představí BibliNa Vítání sv. Martina v his-

Paní Stanislava Vojancová oslavila 26. 9. 2010 kulatých 100 let. Po celý život byla 
blanenskou občankou a i nyní je k trvalému pobytu hlášena stále v Blansku, i když žije 
v Domově pro seniory v Černé Hoře. Za Město Blansko jí byl blahopřát místostarosta 
Lubomír Toufar.  • Foto: archiv Města Blansko

Nově realizovaná parkovací stání u Nemocnice Blansko – v současné době zrealizované 
parkoviště na ulici K. H. Máchy a výhled dalšího parkování v areálu nemocnice.

Pro nový řidičák nově v pracovní dny kromě čtvrtka

Knihovna soutěžila a skončila v první desítce

Parkoviště u Nemocnice Blansko

torickém kostýmu zdarma

Informační kancelář Blanka stejně jako 
každý rok připravuje vydání Kalendáře akcí 
regionu Moravský kras a okolí. Rádi bychom 
do něj zařadili co největší množství akcí, kte-
ré se budou konat v obcích na Blanensku.

Dovolujeme si tedy požádat pořadate-
le a organizátory akcí o zaslání informací 
o termínech kulturních, sportovních a spo-
lečenských akcí, které plánují v příštím 
roce. Pokud neznáte konkrétní termíny, 
zašlete nám alespoň informace o měsíci, 
ve kterém by mělo k akci dojít, případně lze 
konkrétní termíny sdělovat i průběžně do 
konce tohoto roku. Uvítáme, pokud nám 
zašlete i bližší informace o daných aktivi-

tách – např. kontakty na pořadatele, infor-
mace o doplňkových programech apod. 

Zaslané akce budou prezentovány 
v kalendáři akcí na internetových strán-
kách města a na regionálních serverech
www.blanensko.cz a www.jizni-morava.cz.

Informace zasílejte nejpozději do pátku 
29. 10. 2010, a to nejlépe elektronickou 
poštou (kontakt: infocentrum@blansko.cz
nebo hejcova@blansko.cz), případně je lze 
doručit i osobně do Blanenské informační 
kanceláře.

• Martina Hejčová
vedoucí informační kancelář

odbor kancelář tajemníka

Všechny čtenáře a návštěvníky bla-
nenské knihovny jistě potěší informa-
ce o jejím úspěchu v celorepublikové 
soutěži Městská knihovna roku 2010.

SKIP (Svaz knihovníků a informač-
ních pracovníků ČR) a Národní knihov-
na Praha zveřejnily výsledky 1. kola 
soutěže. V kategorii 20.000–40.000 

obyvatel (daného města) se blanenská 
instituce umístila na pěkném 9. místě, 
tedy v první desítce, s hodnotícím in-
dexem 89.

Nemalou měrou k tomuto úspěchu při-
spěly nové aktivity knihovny, které byly 
posuzovány v podrobně vypracované při-
hlášce, komentářích a dodatcích.

Cena SKIP a Skanska (sponzor sou-
těže) bude slavnostně předána vítězné 
knihovně spolu s cenou Ministerstva kul-
tury ČR dne 30. září 2010. Ministerstvo 
kultury České republiky uděluje tuto cenu 
u příležitosti každoročního Týdne kniho-
ven. • Helena Juříková

Městská knihovna Blansko

Městský úřad Blansko, odbor vnitřních věcí oznamuje, že od 
1. října 2010 dochází k rozšíření úředních dnů a otvírací doby na 
oddělení dopravně správních agend.

Cílem je dát do souladu úřední dny a hodiny na odboru jako 
celku a dále vyjít vstříc občanům vzhledem k blížícímu se termínu 
konce výměny řidičských průkazů k 31. 12. 2010.

Agendy řidičských průkazů a registru vozidel jsou umístěny 
v suterénu budovy bývalého okresního úřadu na nám. Republi-
ky 1 v Blansku a jsou napojeny na vyvolávací systém, kdy příchozí 
občan po zvolení požadované volby převezme lístek s pořado-

vým číslem a následně je vyvolán k příslušné přepážce k vyřízení 
svých záležitostí.
Občané si mohou své záležitosti přijít vyřídit nově od 1. října 
2010 takto: Pondělí: 8.00–17.00 hodin
 Úterý: 8.00–14.00 hodin
 Středa: 8.00–17.00 hodin
 Čtvrtek: pracoviště uzavřeno
 Pátek: 8.00–12.00 hodin

Po tuto dobu je samozřejmě k dispozici hlavní pokladna.
• odbor vnitřních věcí

Výzva pořadatelům
kulturních a sportovních akcí

Město hledá
vánoční strom

I když jsou vánoční svátky ještě da-
leko, nastal čas pro zajištění vánočního 
stromu, který ozdobí náměstí Republiky. 
Proto bychom vás chtěli požádat o pomoc 
s jeho hledáním. V případě, že někdo z vás 
ví o vhodné dřevině k těmto účelům, upo-
zorněte na ni, prosím, odbor Komunál-
ní údržby MěÚ Blansko. Nejlépe na tel.
516 775 196 nebo na vitek@blansko.cz. 
Děkujeme za vaši pomoc.

• odbor komunální údržby
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z usneseníz usnesení
Usnesení z 80. schůze rady 
města ze dne 21. 9. 2010
Rada souhlasí 
- s využitím pozemků Města Blansko p. č. 
808/18, 808/21 v k. ú. Blansko pro novou 
parkovací kapacitu při Nemocnici Blansko.
- se zařazením investiční akce č. 10/10 
„Parkovací plocha v areálu Nemocnice 
Blansko“ do plánu investic pro rok 2010.
- s umístěním kamery městského kamero-
vého dohlížecího systému městské policie 
na budově polikliniky Nemocnice Blansko 
a s uzavřením smlouvy pro tento účel.
- se zveřejněním záměru pronajmout část 
pozemku parc. č. 241/56 ostatní plocha 
o výměře cca 17 m² v k. ú. Blansko za úče-
lem prodloužení dřevěného plůtku a za úče-
lem umístění pergoly (před vchodem do 
domu A. Dvořáka 4a, Blansko).
- se zveřejněním záměru dát do výpůjč-
ky část obecního pozemku parc. č. 1213 
ostatní plocha v k. ú. Těchov v rozsahu dle 
projektové dokumentace, za účelem vybu-
dování místní komunikace. 
- s výpůjčkou části pozemku parc. č. 79/15 
ostatní plocha v k. ú. Blansko o výměře cca 
240 m² občanskému sdružení Dětský kou-
tek Matýsek, o. s., Klemov 433, Doubravice 
nad Svitavou, provozovna Svitavská ul., 
Blansko, IČ: 22838015, za účelem zřízení 
dětského hřiště v rámci činnosti mateř-
ského centra, na dobu platnosti a účinnos-
ti nájemní smlouvy na nebytový prostor 
(v budově bývalé mateřské školy na ul. K. 
J. Mašky v Blansku).
- s investičním záměrem II/374 BLANSKO 
PRŮTAH a ukládá odboru INV připravit 
k projednání podmínky spolupráce a fi -
nanční spoluúčasti na této stavbě, které 
budou zakotveny do smlouvy o spolupráci 
se Správou a údržbou silnic Jihomorav-
ského kraje.
- s uzavřením mandátní smlouvy s advoká-
tem JUDr. Jiřím Gottweisem ve věci zaslání 
předžalobní upomínky, podání žaloby na 
plnění – uložení povinnosti odstranit vady, 
na společnost GEOSAN GROUP, a. s., IČ 
25671464, se sídlem Kolín a zastupování 
JUDr. Jiřím Gottweisem v případném soud-
ním sporu, a pověřuje starostku k podpisu 
plné moci a mandátní smlouvy.
- s podnájmem nebytových prostor v pří-
zemí na ul. Sadová 2, Blansko, pronaja-

tých smlouvou č. 13/99/NP/Ku - nájemce 
GAME Land, s. r. o., Sadová 2, Blansko 
- pro COLOSEUM Corporation, s. r. o., 
Květná 167/3, 603 00 Brno, IČ: 27740935 
na dobu 1 roku. 
- s prodloužením dohody o přeúčtování 
ceny tepla v budově Blansko, Údolní 2 mezi 
Městem Blansko, Domem dětí a mládeže 
Blansko a ZT Blansko pro rok 2011.
- s prodloužením smlouvy o provozování 
sběrného střediska odpadů s fi rmou SITA 
CZ, a. s. do 31.12. 2011.
- s uzavřením smlouvy o přijetí dotace z Ji-
homoravského kraje č.:3309/10/OKH ve 
výši 70.000 Kč na výstroj a výzbroj pro 
JSDH Těchov.

Rada bere na vědomí
- výsledek analýzy pravomocného usnese-
ní Krajského soudu v Brně č. j. To 70/210 
a postup vedoucí k ukončení řízení – se 
závěrem v řízení dále nepokračovat.

Rada schvaluje
- udělení výjimky z Obecně závazné vyhláš-
ky Města Blansko č.1/2009, o zákazu po-
žívání alkoholických nápojů na veřejných 
prostranstvích, žadateli Občanská demo-
kratická strana na předvolební mítinky na 
náměstí Republiky a ulici Rožmitálova ve 
dnech 12. a 13.10.2010.
- smlouvu mezi Městem Blansko a bytovým 
družstvem BLANSEK, o zániku věcného 
břemene týkajícího se strpění užívání pro-
stor stálého tlakově odolného úkrytu na ul. 
Čapkova k účelům civilní obrany.
- udělení výjimky z Obecně závazné vyhláš-
ky Města Blansko č. 1/2009, o zákazu po-
žívání alkoholických nápojů na veřejných 
prostranstvích, žadateli blanenské organi-
zaci TOP 09 na předvolební mítink na ul. 
Rožmitálova dne 11.10.2010 na dobu od 
13:00 do 17:00 hodin.
- udělení výjimky z Obecně závazné vyhláš-
ky Města Blansko č. 1/2009, o zákazu po-
žívání alkoholických nápojů na veřejných 
prostranstvích v době konání řemeslného 
jarmarku v rámci Blanenského vítání sv. 
Martina dne 13.11.2010 v areálu zámecké-
ho parku v době od 09:00 do 17:00 hodin.
- v souladu se směrnicí č. 3/2005, poskyt-
nutí fi nančního příspěvku ve výši 15.000 
Kč z rozpočtu Města v oblasti cestovního 
ruchu pro Sdružení Horizont na uspořádá-
ní festivalu Rajbas*Outdoor*Kotlík 2010 
v Blansku.

- směrnici Vymáhání pohledávek Města 
Blansko.
- novou směrnici Veřejné zakázky. 
- pořadí žadatelů o pronájem bytu pro ob-
dobí od 01.10.2010 do 31.12.2010 po úpra-
vách dle bytové komise.
- návrh cen pro provozování sběrného stře-
diska odpadů na ul. Na Brankách předlože-
ný fi rmou .A.S.A., spol. s r. o. na rok 2011.
- Ceníky za odložení některých druhů od-
padů na jednotlivých sběrných střediscích 
odpadů s platností od 01.01.2011.
- Plán zimní údržby.
- Nařízení, které stanovuje rozsah, způsob 
a lhůty odstraňování závad ve schůdnosti 
chodníků a vymezuje neudržované úseky 
chodníků ve městě Blansku.

Rada nesouhlasí 
- s poskytnutím fi nančního příspěvku z roz-
počtu města na rok 2010 Diecézní charitě 
Brno, Oblastní charitě Blansko na sociální 
službu – odlehčovací služba.
- s prominutím dlužného nájemného man-
želů Ulahelových, Blansko.
- s přidělením bytu mimo pořadí pro paní 
Ulahelovou, Blansko.

Rada doporučuje
- zastupitelstvu projednat a schválit výkup 
veřejných ploch včetně komunikací a tech-
nické infrastruktury, ploch odpočinkové 
zóny, ploch pro úklid sněhu + cca 750 m² 
pozemku pro budoucí cyklostezku včetně 
pozemků pod těmito stavbami od vlastní-
ka těchto staveb a pozemků v k. ú. Těchov, 
a to po kolaudaci a geometrickém zaměření 
staveb (Lesní město).
- zastupitelstvu města k projednání a od-
souhlasení odprodej části pozemku parc. č. 
845/56 ostatní plocha o výměře cca 70 m² 
v k. ú. Blansko (části, jak je zakreslena v si-
tuaci v mapě), za účelem vybudování nájez-
dů do garáží v plánovaném bytovém domě 
v budově na pozemku parc. č. st. 2381 zast. 
pl. v k. ú. Blansko, a to po kolaudaci stavby, 
společnosti VRBA, s. r. o., IČ: 46993223, 
Sukova 6, Blansko, za cenu dle znaleckého 
posudku v době prodeje.

 

Usnesení v plném znění jsou k dispozi-
ci na úřední desce umístěné před budo-
vou MěÚ a na internetových stránkách 
města Blanska www.blansko.cz.

Svoz kompostovatelného

biologicky rozložitelného odpadu

Poděkování

Vítání sv. Martina se uskuteční ve stej-
ném duchu jako v minulých letech. Jed-
na změna tu však je.  Od letošního roku 
bude na akci v zámeckém parku vstupné 
pro osoby starší 15 let. Podrobněji jsme 
o změně a důvodech zavedení vstupného 
informovali v minulém vydání Zpravodaje 
města Blanska.

Důraz bude kladen na předprodej vstu-
penek, v němž si je budou moci zájemci 
zakoupit za 30 Kč, na místě pak za 50 Kč 
na osobu a celý den. Vstupenky budou v 
dostatečném množství včas k dispozici v 
Informační kanceláři Blanka, Muzeu Blan-
sko a Kulturním středisku města Blanska. 

Každý dostane pásku na ruku, a bude tak 
mít zajištěn volný pohyb do a z areálu zá-
meckého parku.

Pozor! Všichni, kteří se ve vlastním 
historickém kostýmu zúčastní svato-
martinského průvodu nebo v něm při-
jdou do zámeckého parku, budou mít 
vstup na akci zdarma! Pořadatelé tedy 
opět vyzývají všechny, aby si pořídili vlastní 
historický kostým, nejlépe z období gotiky, 
a přišli doprovodit sv. Martina na blanen-
ský zámek.

Program Vítání svatého Martina najde-
te již v příštím Zpravodaji města Blanska.

 • red

Individuální svozy odpadu ze zahrad, a to především ovoce, zeleniny, trávy, listí, 
uschlých květin a neživočišných kuchyňských odpadů. Pozor! Nebudou odváženy jaké-
koli části dřevin (větve, části kmenů či keřů, pařezy apod.)!

Žádáme občany, aby tento druh odpadu uložili do pevných igelitových pytlů odpoví-
dající nosnosti a přistavili v den svozu do 7 hod. ráno ke komunikaci, a to pouze v ná-
sledující termíny.

Svoz bude prováděn vždy v Blansku a městských částech v tyto dny:

Ve městě Blansku v úterky:
19.10.; 2.11; 16.11.; 30.11. 2010

V městských částech ve středu:
20.10.; 3.11.; 18.11. (výjimečně ve čtvrtek kvůli svátku); 1.12. 2010.

• odbor komunální údržby

Město Blansko oznamuje nález těchto ztra-
cených, či opuštěných věcí:
 27. 8. klíče, ul. Žalkovského
 6. 9. klíče, Wanklovo nám.
 10. 9. tiskárna Epson, ul. Okružní
 15. 9. klíče, nám. Svobody
 20. 9. klíčenka s klíči, u kina
Vlastníci věcí si je mohou vyzvednout na 
podatelně MěÚ Blansko, nám. Svobody 3, 
vždy v pondělí a středu od 8 do 16 hodin.

Ztráty a nálezy

Město Blansko zveřejňuje záměry odprodat:
1) byt č. 24 o velikosti 1+1 v bytovém domě Chelčického 48, Blansko 
- dle Prohlášení vlastníka se jedná o jednotku č. 1181/24:
kuchyň – 8,30 m², pokoj – 14,70 m², předsíň – 2,95 m², koupelna s WC – 2,85 m²,
sklep – 3,00 m² 

Písemné žádosti se podávají na adresu MěÚ Blansko, odbor komunální údržby, nám. 
Svobody 3, 678 24 Blansko, a to v zalepené obálce s heslem „Chelčického 48 – byt 
č. 24 – NEOTVÍRAT“ do 25. 10. 2010 do 16.00 hodin.

Prohlídka bytu se uskuteční v pondělí dne 18. 10. 2010 v 15.00 hod. Sraz zájemců 
před domem Chelčického 48, Blansko. Individuální termín prohlídky je možné si 
domluvit na telefonu 516 775 152, 602 533 894.

2) byt č. 8 o velikosti 1+1 v bytovém domě 9. května 20, Blansko 
- dle Prohlášení vlastníka se jedná o jednotku č. 1163/8:
kuchyň – 8,60 m², pokoj – 14,55 m², předsíň – 3,00 m², koupelna s WC – 2,50 m²,
sklep – 2,85 m² 

Písemné žádosti se podávají na adresu MěÚ Blansko, odbor komunální údržby, 
nám. Svobody 3, 678 24 Blansko, a to v zalepené obálce s heslem „9. května 20 – 
byt č. 8 – NEOTVÍRAT“ do 25. 10. 2010 do 16.00 hodin.

Prohlídka bytu se uskuteční ve středu dne 20. 10. 2010 v 15.00 hod. Sraz zájem-
ců před domem 9. května 20, Blansko. Individuální termín prohlídky je možné si 
domluvit na telefonu 516 775 152, 602 533 894.

Žádosti o koupi bytu musí obsahovat:
•  zájemce uvede adresu svého trvalého i skutečného místa pobytu a datum narození
•  nabídku výše kupní ceny, za kterou chce byt koupit, přičemž minimální výše musí 

činit 500.000 Kč
•  způsob úhrady kupní ceny
•  čestné prohlášení, že žadatel není dlužníkem vůči Městu

Zájemci o výběrová řízení na koupi bytu musí splňovat následující podmínku:
•  výběrového řízení se mohou zúčastnit pouze občané ČR, starší 18 let

Z výběrového řízení bude vyřazen zájemce, jestliže:
•  zašle žádost v rozporu s výběrovým řízením
•  nesplňuje výše uvedené podmínky
•  žádost nebude obsahovat veškeré náležitosti uvedené v tomto oznámení.

Bližší informace k odprodeji podají M. Kučerová (516 775 151) a Ing. Peterková 
(516 775 132).
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Svoz nebezpečného odpadu v říjnu 2010
Jde o svoz např. televizorů, ledniček, mrazniček, olověných akumulátorů, galvanic-

kých článků, obalů od barev, barev, lepidel, znečištěných textilií,  zářivek, výbojek, zao-
lejovaných fi ltrů, olejů  atd. Svoz pneumatik touto službou nebude zajišťován, jelikož se 
nejedná o nebezpečný odpad.
 datum a den čas stanoviště
 15. 10. 2010 pátek 16.00–16.30 Divišova, u MŠ
  16.45–17.15 Dvorská, parkoviště  
   u restaurace Sýpka
  17.30–18.00 Zborovce, za Avaxem
 16. 10. 2010 sobota 8.30–9.00 Češkovice, u RD
  9.15–9.45 Obůrka, u hasičky
  10.00–10.30 Těchov, u kulturního domu
  11.00–11.30 Lažánky, u hřiště – změna stanoviště 
  11.40–11.55  Lažánky, Márovky – změna stanoviště
 • odbor komunální údržby

18. 10., 7.00–16.00 h
Blansko
–  areál Klamovka, rekreační oblast Bačina, 

čistírna odpadních vod u rozvodny napá-
jená z odběratelské trafostanice Blansko – 
Čistička (č. 320396) a chaty v její blízkosti

Olešná
–  dřevozpracující závod, TV převaděč

21. 10., 7.00–16.00 h
Klepačov
–  zástavba od domů č. 3 a 62 po konec obce 

směr Blansko včetně bočních ulic

Přerušení dodávky
elektrické energie

Základní a mateřské školy – statistika

Sv. Martin letos poprvé za vstupné
Platit nemusí ten, kdo přijde

ve vlastním historickém kostýmu

Do působnosti MěÚ Blansko patří 22 zá-
kladních škol (z toho 9 neúplných) a 32 ma-
teřských škol, z toho je 13 organizačně začle-
něno do základních škol jako jejich součást.

Základní školy
Ve školním roce 2010/11 plní na zá-

kladních školách povinnou školní docház-
ku ve 206 třídách 3.784 žáků, z toho je 27 
tříd a 377 žáků na neúplných základních 
školách.
1. stupeň: 127 tříd 2.235 žáků 
2. stupeň: 79 tříd 1.549 žáků 

Ve srovnání s předchozím školním ro-
kem se počet žáků plnících povinnou škol-
ní docházku zvýšil o 34, počet tříd se zvý-
šil o čtyři. Je to poprvé od školního roku 
1996/97, kdy došlo ke zvýšení počtu žáků 
v základních školách (v loňském roce byl 
ještě úbytek 115 žáků). Do 1. ročníku na-
stoupilo 509 dětí, což je o 33 víc ve srovnání 
s předcházejícím školním rokem.

Nejvíce prvňáčků zahájilo nový školní 
rok na ZŠ T. G. M. Blansko, a to 87. 1. roč-
ník je také nejpočetnějším ročníkem, nej-
méně žáků je v ročníku 6. (358 žáků). Podle 
počtu žáků je největší školou ZŠ T. G. M. 
Blansko, Rodkovského 2, ve které plní po-
vinnou školní docházku 503 žáků 1.–9. roč-
níku, nejmenší pak ZŠ Bukovina s 27 žáky 
1.–5. ročníku.

Na blanenských základních školách za-
hájilo nový školní rok 1.445 žáků v 72 tří-
dách, z toho bylo 188 prvňáčků. Ve srovnání 
s loňským školním rokem se celkový počet 
žáků zvýšil o 10 (v loňském roce úbytek 46 
žáků), do prvního ročníku nastoupilo o 15 
dětí více. I na blanenských základních ško-
lách je nejpočetnějším první ročník. Nej-
méně žáků, a to 139, je v osmém ročníku.

Mateřské školy
Do rejstříku škol byla zařazena jedno-

třídní Mateřská škola Petrovice a dvoutřídní 
mateřská škola při Základní škole Blansko, 
Dvorská 26. Kapacita pro předškolní vzdě-
lávání byla zvýšena na mateřských školách 
v Černé Hoře, v Doubravici nad Svit., ve 
Křtinách a v Ostrově u Macochy. Mateř-
ské školy zajišťují ve školním roce 2010/11 
předškolní vzdělávání pro 1.734 dětí v 74 
třídách. Ve srovnání s předchozím školním 
rokem se počet tříd zvýšil o sedm a počet 
dětí o 123. Podle počtu dětí je největší ško-
lou MŠ Blansko, Rodkovského 2a, v sedmi 
třídách je zapsáno 182 dětí, nejmenší pak 
jednotřídní MŠ Žďár s 15 dětmi.

V mateřských školách v Blansku zahájilo 
nový školní rok ve 25 třídách 617 dětí, což je 
ve srovnání s loňským rokem o 50 víc. Ka-
pacita blanenských mateřských škol je plně 
využitá. • odbor školství, kultury,

mládeže a tělovýchovy

Od našich čtenářů:

Děkujeme neznámému nálezci za ode-
vzdání peněženky s doklady našeho syna 
dne 23. 9. 2010, které ztratil při cestě ze 
školy. Nálezce je vhodil do naší poštovní 
schránky. Je dobře, že jsou mezi námi ještě 
poctiví lidé. • Jelínkovi
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Komise pro životní prostředí bilancuje

Naučí seniory i začátečníky s počítačem

Novela živnostenského zákona má pomoci podnikatelům

Mění se pravidla pronajímání bytů 

v domech s pečovatelskou službou

Termín voleb
pátek 15. října 2010
od 14.00 hodin do 22.00 hodin

sobota 16. října 2010
od 8.00 hodin do 14.00 hodin

Jak volit do zastupitelstva
Po obdržení úřední obálky, případně hla-
sovacího lístku, vstoupí volič do prostoru 
určeného k úpravě hlasovacích lístků. Po-
kud se volič neodebere do tohoto prostoru, 
nebude mu hlasování umožněno.
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích 
lístků volič může hlasovací lístek upravit 
jedním z uvedených způsobů:
•   Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví 

sloupce před názvem volební strany pou-
ze jednu volební stranu. Tím je dán hlas 
kandidátům této volební strany v pořadí 
dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí 
počet členů zastupitelstva obce, který má 
být v obci volen. Pokud by byla označena 
tímto způsobem více než jedna volební 
strana, byl by takový hlas neplatný.

•   Označit v rámečcích před jmény kandidá-
tů křížkem toho kandidáta, pro kterého 
hlasuje, a to z kterékoli volební strany, 
nejvýše však tolik kandidátů, kolik čle-
nů zastupitelstva obce má být zvoleno. 
Počet členů zastupitelstva, který má být 
v obci zvolen, je uveden v záhlaví hlaso-
vacího lístku.

•   Pokud by bylo označeno tímto způsobem 
více kandidátů, než je stanovený počet, 
byl by takový hlas neplatný.

•   Kromě toho lze oba způsoby, popsané 
v předchozích bodech, kombinovat, a to 
tak, že lze označit křížkem jednu voleb-
ní stranu a dále v rámečku před jménem 
kandidáta další kandidáty, pro které hla-
suje, a to v libovolných samostatných 
sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostat-
ní volební strany. V tomto případě je dán 
hlas jednotlivě označeným kandidátům. 
Z označené volební strany je dán hlas 
podle pořadí na hlasovacím lístku pouze 
tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu 
volených členů zastupitelstva obce. Pokud 
má být voleno např. 11 členů zastupitel-
stva a je označena volební strana s 11 
kandidáty a kromě toho 5 kandidátů in-
dividuálně ze sloupců dalších volebních 
stran, je dáno označené volební straně 
šest hlasů, a to pro kandidáty na prvních 
šesti místech. Pokud by byla tímto způ-
sobem označena více než jedna volební 
strana nebo více kandidátů, než je stano-
vený počet, byl by takový hlas neplatný.

Po úpravě vloží volič hlasovací lístek do 
úřední obálky. Pokud volič neoznačí na 
hlasovacím lístku ani volební stranu, ani 
žádného kandidáta, hlasovací lístek ne-
vloží do úřední obálky, hlasovací lístek 
přetrhne nebo vloží do úřední obálky 

několik hlasovacích lístků do téhož za-
stupitelstva, je jeho hlas neplatný.

Jak volit do Senátu
Hlasovací lístky pro volby do Senátu jsou 
vytištěny pro každého kandidáta samostat-
ně. Po obdržení úřední obálky, případně 
hlasovacích lístků, vstoupí volič do pro-
storu určeného k úpravě hlasovacích líst-
ků. Pokud se volič neodebere do prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, 
nebude mu hlasování umožněno.
V tomto prostoru volič vloží do úřední obál-
ky žluté barvy jeden hlasovací lístek pro 
kandidáta, pro kterého se rozhodl hlaso-
vat. Hlasovací lístek se nijak neupravuje.
Neplatné jsou hlasovací lístky, které:
•   nejsou na předepsaném tiskopisu
•   jsou přetržené
•   nejsou vloženy do úřední obálky.
Volby do Senátu se konají společně s vol-
bami do zastupitelstev obcí; úřední obálka 
pro volby do Senátu je barevně odlišena od 
úřední obálky pro volby do zastupitelstev 
obcí, tzn. hlasovací lístek pro volby do Se-
nátu musí být odevzdán v úřední obálce 
barvy žluté, určené pro volby do Senátu, 
jinak je neplatný. Hlas voliče je neplatný, 
je-li v úřední obálce vloženo několik hla-
sovacích lístků.

Další informace na www.blansko.cz/volby.

Dne 1. 8. 2010 nabyl účinnosti zákon 
č. 155/2010 Sb., kterým se mění některé 
zákony ke zkvalitnění jejich aplikace a ke 
snížení administrativní zátěže podnikatelů. 
Tímto zákonem byl novelizován i živnos-
tenský zákon.

Ulehčení v administrativě pozná podni-
katel zejména při ohlášení živnosti a ozna-
mování změn. Ohlašovatel již nemusí uvá-
dět datum vzniku živnostenského opráv-
nění; vznik je stanoven vždy ohlášením. 
Právnická osoba nemusí přikládat výpis 
z obchodního rejstříku, pokud je v tomto 
již zapsána. Změny, které jsou již zapsány 
v základních registrech, v obchodním rejs-
tříku nebo informačním systému evidence 
obyvatel již nemusí podnikatel oznamovat 
živnostenskému úřadu.

Došlo i ke změně při posuzování bez-
úhonnosti. Aby nebyla osoba považová-
na za bezúhonnou, musí spáchat úmyslný 

trestný čin v souvislosti s podnikáním anebo 
s předmětem podnikání, o který žádá nebo 
ohlašuje. Novela obsahuje i řadu úprav, 
které vedou k jednoznačné interpretaci stá-
vajících ustanovení a nahrazení některých 
pojmů novými, které jsou pro praxi výstiž-
nější resp. přesnější.

Povinnosti podnikatele při provozování 
živnosti doznaly rovněž několik úprav. Ze 
zákona o ochraně spotřebitele byla převe-
dena povinnost oznamovat při ukončení 
provozování živnosti v provozovně adresu, 
kde lze vypořádat případné závazky, včetně 
její změny po dobu min. 4 let. Ke zmírnění 
došlo při způsobu prokazování způsobu 
nabytí prodávaného zboží nebo materiálu 
a to tak, že příslušné doklady již nemusí 
být k dispozici přímo na provozovně nebo 
jiném místě zákonem určeném.

Podstatně byl změněn přístup k ohla-
šování přerušení provozování živnosti. 

Zákon již nestanoví, kdy je tak podnika-
tel povinen; zda přerušení ohlásí, je jen 
jeho vůlí. Výjimka v povinnostech a pod-
mínkách, které by jinak musel podnikatel 
splňovat, však platí pouze v případě, že 
přerušení je ohlášeno.

Změnou je i nová úprava týkající se živ-
ností „Ostraha majetku a osob“ a „Služby 
soukromých detektivů“. Spočívá zejména 
ve vypuštění zvláštního posuzování bez-
úhonnosti, zvláštní úpravy obsahu těchto 
živností, podmínky zdravotní způsobilosti 
a změně ve způsobu možného splnění pod-
mínek odborné způsobilosti.

Obchod s elektřinou a plynem bude na-
dále podléhat pouze licenci podle energetic-
kého zákona a nebude vyžadováno zároveň 
živnostenské oprávnění. Tato činnost již 
není živností.

• odbor obecní živnostenský úřad

Od 1. 10. 2010 dochází k několika změ-
nám v poskytování Pečovatelské služby 
Města Blansko, a to v souvislosti se schvá-
lením nové vzorové Smlouvy o poskytování 
pečovatelské služby, nových Vnitřních pra-
videl a nového Ceníku. Rada města Blanska 
na své 79. schůzi konané dne 24. 8. 2010 
projednala a schválila tyto výše uvedené 
dokumenty.
Proč dochází ke změnám ?

S účinností zákona č.108/2006 Sb. o so-
ciálních službách, který byl již několikrát 
novelizován, došlo ke změnám, které se do-
tkly také § 91 tohoto zákona. Paragraf řeší 
závazkový právní vztah mezi poskytovate-
lem a klientem. Doposud uzavíraná smlou-
va neobsahovala přesně vymezený závazek 
poskytovatele a individuální cíl klienta.

Změnil se také závazek klienta platit 
úhradu za poskytnutou sociální službu sta-
noveným způsobem ve stanovenou dobu. 
Dalším závazkem klienta je dodržovat vnitř-
ní pravidla stanovená poskytovatelem pro 
poskytování sociální služby. Tato pravidla, 
informující klienta a zároveň ochraňující 
pracovníky pečovatelské služby, zazna-
menala změnu, a to především v oblasti 
stížností a jejich řešení.

Každý poskytovatel musí dbát nato, aby 
Smlouva byla uzavírána v souladu s Vnitřní-
mi pravidly a Ceníkem pečovatelské služby. 
Smlouva je z pohledu občanského zákoníku 
pojímána jako vzájemný, obsahově shodný 
projev vůle dvou smluvních stran. V zájmu 
smluvních stran musí být dodržovány zá-
sady tak, aby vše, co souvisí se smlouvou, 

bylo formulováno také v souladu se záko-
nem o sociálních službách, s jeho účelem 
a v souladu s dobrými mravy.

Z výše uvedených důvodů předložil od-
bor sociálních věcí k projednání Radě města 
Blanska nový návrh Vnitřních pravidel, ná-
vrh nové vzorové Smlouvy a návrh nového 
Ceníku pečovatelské služby. K cenovému 
navýšení dochází jen v několika úkonech 
a to v souladu s úhradou stanovenou vy-
hláškou MPSV č. 505/2006 Sb. S ohledem 
na potřeby klientů se také rozšířil okruh 
fakultativních úkonů.

S klienty pečovatelské služby budou 
výše uvedené změny projednány. Klienti se 
mohou obracet také přímo na pracovníky 
pečovatelské služby, kteří za nimi přichází.

• odbor sociálních věcí

Volby do zastupitelstev obcí 
a do Senátu Parlamentu České republiky 2010

Změny ve smlouvách o pečovatelské službě

Víte, jak máte čisté ruce po umytí? Zná-
te správný postup při mytí a dezinfekci ru-
kou? Tyhle a další informace získáte na akci, 
která se uskuteční v pátek 15. října v době 
od 13 do 16 hodin v blanenské nemocnici.

„Světová zdravotnická organizace 
(WHO) každým rokem pravidelně vyhla-
šuje 5. květen a 15. říjen světovými dny 
zaměřenými na hygienu rukou. Cílovou 
skupinou květnové akce jsou zdravotničtí 
pracovníci, u nichž je pod heslem „Chrání-
me životy čistýma rukama“ snahou pouká-
zat na nutnost dodržovat základní pravidla 
hygieny rukou vč. správných postupů jejich 
ošetřování při mytí a dezinfekci,“ řekla Ka-
teřina Ostrá z blanenské nemocnice.

Světový den mytí rukou, který letos při-
padá na pátek 15. října, je zaměřen na širo-
kou veřejnost. Lidem má přiblížit správnou 
techniku mytí rukou při běžných denních 
činnostech. „Obě akce si kladou za cíl zvý-
šit povědomí lidí v péči o ruce jako součást 
preventivních opatření před šířením infekč-
ních onemocnění. Nemocnice Blansko obě 
tyto aktivity podporuje a stala se jedním 
z více než osmdesáti tisíc zdravotnických 

zařízení ve světě, které se zapojují do těchto 
aktivit,“ doplnila Ostrá. 

Jak bude akce 15. října od 13 do 16 ho-
din vypadat v Blansku? Návštěvníci ne-
mocnice, pacienti, zaměstnanci zdravot-
nického zařízení i další zájemci si mohou 
ve vestibulu „u motýla“ ve speciálním pří-
stroji (pod osvitovou lampou) vyzkoušet, 
jak čisté ruce mají po umytí. Získají také 
odborné informace o správném postupu 
při mytí a dezinfekci rukou a o jejich vý-
znamu, každý navíc obdrží letáček k této 
problematice a drobný dárek. 

„Mikrobi jsou všude kolem nás. V pro-
středích jako je nemocnice se navíc mo-
hou stát velmi nebezpečnými. Nemocnice 
Blansko se zapojila do programu Světové 
zdravotnické organizace Save Lives: Clean 
your hands (Chraňme životy čistýma ruka-
ma). Ve dnech 5. května a 15. října chceme 
tuto aktivitu i význam tohoto projektu při-
blížit nejširší veřejnosti. Všechny srdečně 
zveme.“ dodala k akci Bc. Kateřina Ostrá, 
tisková mluvčí Nemocnice Blansko. 

• Vladimíra Danihelková,
ředitelka Nemocnice Blansko

Obecně se traduje, že stavebnictví je lak-
musovým papírkem výkonnosti naší eko-
nomiky. Pokud by tomu tak opravdu bylo, 
podle statistik Stavebního úřadu v Blansku 
je krize na ústupu.

Čísla ukazují, že stavebníci mají vyšší 
důvěru v budoucnost, připravují více pro-
jektů a úředníky začínají zaměstnávat více 
než v předchozím období. Zatímco v roce 

2008 byl celkový počet podání u stavební-
ho úřadu 4.100, v roce 2009 to bylo 4.044, 
v prvních šesti měsících letošního roku pak 
plných 2.481.

Téměř shodný trend vykazují počty cel-
kově vydaných rozhodnutí – v roce 2008 
celkem 1.450, v roce 2009 1.430 a v prv-
ním pololetí roku 2010 již 810 vydaných 
rozhodnutí celkem.

Přidejme k tomu ještě jeden údaj. Za rok 
2009 vydal blanenský stavební úřad celkem 
87 povolení a souhlasů s ohlášením na stav-
by pro bydlení v celkové hodnotě 283 mil. 
korun, za prvních 8 měsíců letošního roku 
to bylo 50 stavebních povolení a souhlasů 
s ohlášením na tyto stavby, ovšem s celko-
vou hodnotou 367 milionů korun.

• odbor stavební úřad

Ve výčtu komisí zřízených Radou města 
Blanska nalezneme i Komisi pro životní 
prostředí, která říjnovými komunálními 
volbami ukončí svoji činnost ve stávajícím 
složení. Během předchozího čtyřletého 
období se její členové scházeli minimálně 
jednou za čtvrtletí a na svých jednáních 
se zabývali stavem životního prostředí ve 
městě i jeho městských částech. 

Na posledním zasedání 15. září 2010 
komise zhodnotila svoji činnost. Náplň její 
práce v minulých čtyřech letech se zaměřo-
vala na projednávání dopadů investičních 
akcí na životní prostředí, ze kterých si nej-
větší pozornost získaly protipovodňová 
opatření na řece Svitavě, odbahnění nádrží 
Palava I a II, zaplňování průmyslové zóny, 
budování cyklostezek a parkovišť, příprava 
kompostárny a sběrného střediska odpadů.

Na jednáních se též často diskutova-
lo o problémech spojených s udržováním 
čistoty a pořádku ve městě, sečením trávy, 

kácením a údržbou dřevin, úklidem sněhu 
a následně i posypových materiálů.

Náplň práce komise Rady města Blan-
ska pro životní prostředí:
•  z pohledu ekologického upozorňuje na 

nutnost opatření pro ochranu a zkva-
litňování životního prostředí v celé šíři 
tohoto pojmu 

•  vyjadřuje se ke koncepci nakládání s od-
pady, k rekultivaci skládek 

•  upozorňuje na nezákonné jednání práv-
nických a fyzických osob v oblasti život-
ního prostředí 

•  vyjadřuje se k oblasti vodního hospo-
dářství, zejména k zásobování pitnou 
vodou, k úpravě odpadních vod a k čis-
totě vodních toků 

•  vyjadřuje se k problematice čistoty ovzdu-
ší na území města 

•  členové komise se podílejí na inventari-
zaci majetku Města Blansko 

• odbor životního prostředí

Na 71. schůzi rady města byla schvá-
lena Pravidla pro poskytování nájmu bytu 
v domech zvláštního určení – v domech 
s pečovatelskou službou v majetku Města 
Blansko. 

Do bytů v domech s pečovatelskou služ-
bou se převážně stěhovali občané, kteří měli 
zavedenou pečovatelskou službu a využívali 
ji. Věková hranice pro přijetí byla 65 roků. 
V souvislosti s legislativními změnami byla 
pravidla postupně doplňována. V součas-
nosti, kdy jsou upraveny věkové hranice 
odchodu do penze a demografi cký vývoj 
ukazuje, že se délka života prodlužuje, bylo 
nutné pravidla upravit.

Na 79. schůzi rady města konaná dne 
24. 8. 2010 usnesením č. 72 byla schvá-
lena směrnice č. 4 Pravidla pro poskyto-

vání nájmu bytu v domech zvláštního ur-
čení – v domech s pečovatelskou službou 
v majetku Města Blansko. Byty v domech 
s pečovatelskou službou jsou nyní určeny 
k zajištění sociálního bydlení osob v ne-
příznivé sociální situaci, jejichž snížená 
soběstačnost je způsobená věkem:

• senior ve věku 70 let a více
•  zdravotním stavem, kdy snížená sobě-

stačnost je hodnocena minimálně I. stup-
něm závislosti na pomoci jiné fyzické oso-
by podle zákona o sociálních službách.

S obsahem této směrnice je možné se 
podrobně seznámit na Odboru sociálních 
věcí, oddělení sociálních služeb, náměstí 
Republiky 1, v přízemí budovy, v kance-
láři č. 20. • odbor sociálních věcí

Světový den mytí rukou
v blanenské nemocnici

NEMOCNIČNÍ
SLOUPEK

Stavebnictví ožíváStavebnictví ožívá

Pokračování již tradičních kurzů pro seniory, ženy i muže na MD a nezaměstnané. 
Cyklus 9 vyučovacích hodin se uskuteční vždy ve středu od 8 do 11 hodin. Naučíte se 
ovládat počítač, pracovat s textovým editorem a surfovat po internetu. Přihlášky přijímá 
Pavel Svoboda, studovna a čítárna knihovny, tel. 516 410 101.

• Městská knihovna Blansko
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O prvním říjnovém víkendu probíha-
lo na asfaltové XRAY FACTORY dráze 
v Trenčíně velké GRAND FINÁLE XRAY 
CHALLENGE 2010. Blanenští jezdci 
zde měli zástupce hned v několika ka-
tegoriích.

Ve vložené kategorii IC TRACK 1:10 
(modely na spalovací pohon) blanenský zá-
vodník Michal Abrahámek ve třicetiminuto-
vém fi nále skončil 3 kola za profesionálním 
továrním jezdcem Martinem Hudy a obsa-
dil krásnou druhou pozici. Gratulujeme.

Seriál závodů XRAY CHALLENGE 
2010 probíhal přes celé léto jak na drahách 
v Čechách, tak i na Moravě. Závodilo se ve 
třech kategoriích XRAY WORLD GT, TC 
Stock a TC Superstock. Konečně jsme se 
dočkali velkého fi nále v Trenčíně, na dráze 
přímo vedle výrobního závodu RC modelů, 
fi rmy HUDY. Letní sezona 2010 je za námi 
a velký úspěch zaznamenali mladí blanenští 
závodníci Jaroslav Kopecký a Radek Flek. 

Oba jezdci své začátky závodní kariéry 
a první pokusy s ovládáním svých modelů 
získali na RC autodromu v Blansku, který 
je umístěn v prostorách sportovního ostro-
va Ludvíka Daňka, kde mají automodeláři 
svoji stálou dráhu již od roku 1998.

A jak to dopadlo?  Radek Flek vyhrál 
obě své kategorie  XRAY WORLD GT a TC 
Superstock. A Jarda Kopecký skončil druhý 

opět v obou kategoriích XRAY WORLD 
GT a TC Superstock.

Pro oba jezdce je to velký úspěch obstát 
v nabité konkurenci jak českých, tak morav-
ských jezdců. Je potřeba se poctivě zúčast-
ňovat jednotlivých závodů, mít svůj model 
perfektně připravený, správně naladěný na 
konkrétní dráhu a precizně se soustředit 

na jednotlivé kvalifi kační i fi nálové jízdy.
Ještě jednou jezdcům gratulujeme a dě-

kujeme za perfektní reprezentaci blanen-
ského RC autoklubu. 

Začátkem listopadu nám začíná zimní 
sezona 2010/2011 a jezdcům přejeme, aby 
byla stejně úspěšná jako ta letní.

• Pavel Magda

Podzimní prázdniny v Oblázku
DDM Oblázek Blansko připravil na pod-

zimní prázdniny, které budou 27.–29. října 
2010 několik akcí. Plánujeme příměstský 
tábor, jehož součástí bude několik bloků. 
Předně výlet do aquaparku do Vyškova, 
kde si jistě rádi připomenete letní koupání 
a řádění ve vodě.

Dále výroba lucerny z dýně (bezpochy-
by nejznámější symbol svátku Haloween), 
který připadá na 1. listopadu – oranžová 
vydlabaná dýně, do které se umístí svíčka 
a dýně připomíná svítilnu či lucernu. Tzv. 
dlabání či vyřezávání dýně je zábavnou udá-
lostí pro malé i velké. Následovat bude spor-
tovní den s Jožkou, který pro vás připraví 
spoustu zajímavých disciplín. 

No a něco zajímavého nakonec. Máme 
možnost navštívit vojenské letiště v Náměšti 
nad Oslavou, kde by si zájemci mohli pro-
hlédnout letadla naší armády, především 
Saab 39C Gripen. Zatím čekáme na potvrze-
ní našeho požadavku. Proto sledujte náš web 
– www.ddmblansko.cz – kde se budou po-
stupně objevovat další doplňující informace.

Navíc mimo příměstský tábor tu bude 
ještě jedna akce a to konkrétně „Létající 
drak“, což je akce pro děti od 6 let. Čeká vás 
výroba draka, jeho pouštění a samozřejmě 
trochu pohybu. Tato konkrétní akce se koná 
27. 10.2010 od 9.00 do 15.00 hodin. Uzá-
věrka přihlášek je 22. 10. 2010.

• DDM Oblázek Blansko

Den otevřených dveří v DDM. Seznámit se s provozem a nabídkou přišlo na 40 dětí i se 
svými rodiči, kteří se vrátili do dětských let a zapojili se do práce se svými ratolestmi. 
 • Foto: archiv DDM

Úspěšní závodníci Jaroslav Kopecký (vlevo) a Radek Flek. • Foto: autor

Blanenští jezdci uspěli v Trenčíně

facebook.com/RoznakdoSenatufacebook.com/RoznakdoSenatu

Nadějná DVOJKA
pro Blanensko a Boskovicko

Petr Rožňák
kandidát do Senátu

www.spoz.cz

Setkání podnikatelů se stalo již tradicí 
a navázala na ni i nově založená Okresní 
hospodářská komora Blansko.

Podnikatelé, členové i nečlenové ko-
mory, se tentokrát sešli dne 22. 9. 2010 
v areálu Sudického dvora a bylo pro ně 
připraveno několik lákadel. Určitě neja-
traktivnější byl let helikoptérou, který si 
jako první vyzkoušel starosta města Bos-
kovice  Ing. Jaroslav Dohnálek.

Kdo neletěl, mohl si vyzkoušet střelbu 
z praku, vzduchovky a také z brokovni-
ce na asfaltové holuby. Čerstvý vícemis-
tr Evropy v praktické střelbě Zdeněk Ra-
taj předvedl všem něco ze svého umění.

Od rušné střelby bylo možné přejít ke 
klidnému rybaření nebo čas využít k nefor-
málním diskuzím s kolegy, na které v běž-
ném uspěchaném životě mnohdy není čas. 
To vše za nádherného počasí v nádherném 

areálu Sudického dvora. Na závěr byly vy-
hodnoceny všechny disciplíny a slosována 
tombola.

Další akcí je na říjen plánována ná-
vštěva fi rmy AUTO ŠKODA, a. s. Mladá 
Boleslav. O účasti se můžete informovat 
přímo v kanceláři OHK Blansko, nám.
Republiky, 1.

• OHK Blansko

Podnikatelé se setkali na Sudickém dvoře

Odbor INV
–   zařízení pro využívání biologicky rozlo-

žitelných odpadů
–   parkoviště před Nemocnicí Blansko

–   regenerace panelového sídliště Písečná 
– IV. etapa 

Odbor KOM
–   oprava komunikace v městské části La-

žánky
–   lokální opravy chodníků a komunikací
–   opravy silničního zařízení a dopravní-

ho značení

Plánované akce 
 – říjen 2010
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Žákyně a žáci  šestých tříd ZŠ Blansko, 
Erbenova 13 spolu se svými učiteli již tra-
dičně strávili dva dny v kempu Baldovec. 
Zde si užili spoustu legrace a zábavy při 
sportu, různých hrách a soutěžích,  kdy 

prokázali svoji šikovnost, mrštnost i schop-
nost spolupráce v týmu.

Odvážně všichni šplhali v lanovém centru  
a na lezecké stěně, statečnost dětí prověřila 
noční hra. Během pobytu děti navázaly nová 

přátelství a sblížily se lépe než ve škole. Po 
závěrečném vyhodnocení a rozdání diplomů 
a sladkostí se ani nikomu nechtělo domů. 
Doufáme, že stejná pohoda vydrží šesťákům 
i celý školní rok! • Zdeňka Kalová

Baldovec plný slunce a pohody AUTODOPRAVA-KONTEJNERY
JIŘÍ HAVLÍČEK, 

Na spolupráci se těší Jiří Havlíček.

AUTODOPRAVA-KONTEJNERY
JIŘÍ HAVLÍČEK, mobil: 732 879 242
Váženým zákazníkům nabízíme služby:
•  odvoz stavebních odpadů – sutí a zeminy
•  dovoz sypkých materiálů:

písky, štěrky, beton, recykláty
•  dovoz veškerých stavebnin
•  dovoz uhlí a dřeva
•  přistavování kontejnerů
•  odvoz směsného, objemného

i jiného dopadu
•  zajištění uložení odpadů
Na spolupráci se těší Jiří Havlíček.

TELEVIZE 
BLANSKO 

VIDEOŽURNÁL 
ON-LINE 

Blanenská TV vysílá na internetu.  
Nalaďte si Blanenský videožurnál  
na  www.blansko.cz 

Městská knihovna Blansko připravuje 
pro zájemce o cestování a poznávání exo-
tických míst, historii, ekonomiku a politiku 
zajímavou akci. 10. listopadu 2010 se v 17 
hodin uskuteční v sále blanenského zámku 
přednáška prof. dr. Petra Chalupy, CSc. 
a beseda s Exca. Sra. Bárbarou E. Montal-

vo, Chargé d‘ Affares Kubánské republiky, 
o této karibské zemi.

Ostrovní Kuba, označovaná některý-
mi lidmi jako skanzen socializmu a druhý-
mi zase paradoxně jako laboratoř světové 
levice, je u nás obecně známá především 
z dovolených na slunných plážích Varade-
ra. Světové letovisko však ani zdaleka není 
obrazem této země.

Profesor Chalupa, který na Kubě slu-
žebně každoročně dlouhodobě pobývá, bude 
spolu s kubánskou diplomatkou prezentovat 
reálný obraz současné Kuby a v diskuzi od-
povídat na dotazy, které se týkají této země.

Kdo se tedy chce např. dozvědět nej-
novější informace o osudu pěti Kubánců 
vězněných v USA, o vojenské základně na 
Guantanámu, která již před léty měla být 
americkými vojáky vyklizena, o misích ku-
bánských lékařů, které vracejí statisícům 
Latinoameričanů zrak, či o současných in-
tegračních tendencích Kuby, Venezuely, 
Bolívie a dalších zemí, anebo o důsledcích 
ekonomického embarga a působení kubán-
ského disentu, má jedinečnou možnost.

Kuba, která prošla zcela jiným historic-
kým, společenským a politickým vývojem, 
byla u nás známější před rokem 1989. Dy-
namický vývoj za poslední období, označo-
vané jako „Época especial“, ji kvalitativně 
pozměnil.

Přijďte se dozvědět, jaká Kuba tedy 
opravdu je. Jste srdečně zváni.

• Pavel Přikryl,
ředitel Městské knihovny Blansko

Pozvánka: Aktuální otázky Kuby

2. listopadu v 19.30 h, Dělnický dům

Původní česká komedie Jaromíra Břehového, 

která nás zavede do luxusního sanatoria, ve 

kterém má bohatá panička OTÝLIE zhubnout.

Hrají: Pavel Trávníček – doktor Untrlauf, Kateřina Kornová – 

primářka, Petr Jablonský – Aleš sportovní instruktor, Hana Sršňová 

– Otýlie Raftová, V. Upír Křejčí – Ámos sousední pacient a další.

Předprodej a rezervace vstupenek v Informační kanceláři Blanka, 

ul. Rožmitálova, tel. 516 410 470.

19. října v 19.30 h, Dělnický dům19. října v 19.30 h, Dělnický dům

Hudebně zábavný pořad plný jedinečného

a nezaměnitelného humoru Zdeňka Izera.
Předprodej a rezervace vstupenek v Informační kanceláři Blanka, ul. Rožmitálova, tel. 516 410 470.
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VýstavyVýstavy
dlouhodobá výstava, muzeum
Bydlení na blanenském zámku
 
do 25. 2. 2011, muzeum
Slavné keramické dílny Blanenska
Výstava v Zámeckém sklepu. 
 
do 29. 10., knihovna
Salon blanenských výtvarníků
Účast na I. Salonu výtvarníků Blanska 
přijalo 22 profesionálních i neprofesio-
nálních umělců. Zastoupeny jsou obory: 
dřevořezba, sklo, keramika, olejomalba, 
grafi ka, kresba.
 
do 31. 10., Galerie Ve Věži
MATĚJ MRÁZEK – OBRAZY
Netradiční prodejní výstava obrazů (prs-
tových barev), žáka Speciálního pedago-
gického centra Blansko.
  
do 3. 11., Galerie města Blanska
Jiří Černický
Minimálně intenzívnější
Jiří Černický ve svých projektech vytváří 
fi ktivní scénáře, které koncentruje do ob-
jektů, někdy připomínajících průmyslové 
výrobky, do instalací i aranžovaných akcí 
ve fotografi cké podobě.
Otevřeno: út–pá 10–12, 12.30–17 hodin, so, 
ne 14–17 hodin. www.galerie.blansko.cz
 
do 19. 11., muzeum
Obrazy akademického malíře Jiřího 
Brtnického
 
18. 10. – 21. 10., Dělnický dům, sál S2
Putovní výstavy: 
Bible včera, dnes a zítra
Bible očima Rembrandta
Dvě unikátní výstavy se uskuteční v Děl-
nickém domě, v sále S2. Unikátní putovní 
výstava Bible očima Rembrandta přibližuje 
život a dílo jednoho z nejvýznamnějších 
světových malířů minulosti. Obsahem vý-
stavy je unikátní sbírka 100 reprodukcí 
grafi ckých listů – k dispozici je rozsáhlá 
a unikátní sbírka 100 reprodukcí vybra-
ných děl, převážně na biblické motivy dále 
informace a zajímavosti o Rembrandtovi 
a vybraných dílech, zajímavé informace 
týkající se Rembrandta a vybraných vysta-
vených děl s možností zakoupení.
Pro veřejnost jsou připraveny odborné 
výklady k výstavě a souvislostem, pro ško-
ly a větší skupiny jsou pořádány krátké 
přednášky.
Výstava Bible včera, dnes a zítra představí 
více jak 150 různých exponátů pro dospě-
lé, mládež i děti v 17 jazycích včetně češ-
tiny. Kromě dvou nejstarších Biblí z roku 
1549 a 1556 budou k dispozici různé Bible, 
kancionály, zpěvníky, modlitební knížky, 
obrázkové Bible, Bible a biblické příběhy 
pro děti a mládež, mapy nebo zajímavé 
studijní materiály a komentáře. 
Více informací o výstavě včetně termínů 
a míst konání na jiných místech lze na-
lézt na www.hamri.cz/bible_vcera_dne-
s_a_zitra/.
Pořádají: KSMB Blansko ve spolupráci 
s občanským sdružením LAVINA pod zá-
štitou Města Blansko.

KinoKino
Pokud není uvedeno jinak, fi lmy jsou uvá-
děny v původním znění s českými titulky. 
Představení označená „Filmový klub“ jsou 
přístupná i nečlenům fi lmových klubů.

17. 10. v 15.00 h, 17.30 h, kino
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ
Alenku Kingsleyovou čeká zážitek, na kte-
rý hned tak nezapomene. Poté, co okusí 
z lahvičky s nápisem „Vypij mě“, zmenší 
se a ocitá se v ohromující a fantastické Říši 
divů, které její obyvatelé říkají Podzemní 
říše. Hrají: Johny Depp, Mia Wasikowska. 
Režie: Tim Burton. USA / 108 minut / pří-
stupný / česká verze.
 
18. 10. – 20. 10. v 17.30 h, 20.00 h, kino
KAJÍNEK
Kriminální thriller inspirovaný příběhem 

Jiřího Kajínka, který je považován za prv-
ního nájemného vraha v České republice. 
Díky svému útěku z vězeňské pevnosti Mí-
rov se z něj stala legenda a také nejhleda-
nější člověk v Evropě. Pět týdnů, kdy uni-
kal policii, je dodnes zahaleno tajemstvím. 
ČR / 118 minut / do 15 let nepřístupný / 
česká verze.
 
21. 10. ve 20.00 h
24. 10. v 17.30 h, 20.00 h, kino
MACHŘI
Někteří kluci dospívají později. Komedie 
o pěti přátelích a bývalých spoluhráčích, 
kteří se po letech sejdou, aby vzdali po-
ctu svému zesnulému basketbalovému 
trenérovi z dětství. Spolu se svými ženami 
a dětmi stráví víkend 4. července v domě 
u jezera, kde před léty slavili své vítězství. 
Navazují tam, kde přestali a zjišťují, proč 
zestárnout neznamená nutně dospět.  Hra-
jí: Adam Sandler, Salma Hayek, Kevin Ja-
mes, Rob Schneider, Chris Rock, David 
Spade, Maria Bello, Steve Buscemi. USA 
/ 102 minut / do 12 let nevhodný.
 
24. 10. v 15.00 h, kino
DEŠŤOVÁ VÍLA
Klasická romantická pohádka o dobru 
a zlu. Dešťová víla jde krajem převleče-
ná za chudou ženu. Pozná, že lidé začali 
myslet hlavně na peníze a vytrácí se mezi 
nimi dobro a láska. Rozhodne se proto, že 
jim vezme vodu... Ale nebojte, jak už to 
v pohádkách bývá, nakonec dobro a láska 
zvítězí :-). Hrají: Simona Stašová, Miroslav 
Donutil, Lenka Vlasáková, Aleš Háma, Petr 
Nárožný, Martin Dejdar. ČR / 96 minut / 
přístupný / česká verze.
 
25. 10. – 28. 10. v 17.30 h, 20.00 h, kino
ROMÁN PRO MUŽE
Film Tomáše Bařiny, režiséra Bobulí, pod-
le románu Michala Wievegha. Příběh tří 
sourozenců – Cyrila, Bruna a Anety. Pevné 
pouto, které se mezi nimi utvořilo po tra-
gické smrti rodičů, kdy starost o výchovu 
mladšího bratra a sestry převzal výrazně 
starší Cyril, prochází zvláštní zkouškou. 
Sourozenci odjíždějí na tradiční výlet do 
hor v zádech se stínem neodvratně se blí-
žící Brunovy smrti. Výlet, který má být 
jakousi cestou posledních splněných přá-
ní – včetně tajných erotických fantazií, se 
však mění v tragikomickou konfrontaci 
základních hodnot a životních postojů. 
Hrají: Miroslav Donutil, Miroslav Vlady-
ka, Vanda Hybnerová, Táňa Pauhofová, 
Jan Budař a další. ČR / 99 minut / do 12 
let nevhodný / česká verze.
 
29. 10. – 30. 10. v 17.30 h
31. 10. v 15.00 h, 17.30 h, kino
SAMMYHO DOBRODRUŽSTVÍ
Velká jízda malé želvy. Animovaný příběh 
mořské želvy Sammyho od jeho narození 
až do dospělosti. Za svůj život mořské žel-
vy přeplavou tisíce kilometrů, aby se pak 
v dospělosti vrátily na pláž, kde se narodily. 
Sledujeme malého Sammyho na jeho úžas-
né cestě plné dobrodružství s kamarádem 
Rayem a jeho hledání přítelkyně Shelly. 
Ústředním motivem je přátelství, odvaha 
a láska a fi lm zábavnou formou předává 
dětem poselství o potřebě ochraňovat naší 
planetu. Belgie / 88 minut / přístupný / 
česká verze.
  
29. 10. – 31. 10. ve 20.00 h, kino
22 VÝSTŘELŮ
Charismatický Jean Reno jako Charly Mat-
teï hraje ve francouzském thrilleru býva-
lého mafi ána, který poslední tři roky vede 
klidný život v ústraní a věnuje se své rodině. 
Jednoho rána ho na parkovišti přepadnou 
maskovaní muži a zasáhnou 22 kulkami. 
On však střelbu přežije a jeho krutá pomsta 
na sebe nenechá dlouho čekat. Francie / 
118 minut / do 12 let nevhodný.

 

Další Další akceakce
15. 10. – 17. 10.
Víkendovka: lanové překážky
Zahajovací víkend obnoveného cyklu ví-
kendových akcí pro mládež. Neseďte doma 
a pojďte strávit aktivní víkend mezi činoro-
dými lidmi. Program tohoto víkendu bude 

zaměřen na pohybové aktivity, především 
lanové překážky. Více informací na webu 
Ulity ulita.bk.cz.
  
15. 10. – 17. 10., restaurace U Barona
Víkendové steakové mlsání
Rezervace na tel. 602 733 921, 516 411 
680.
  
15. 10. ve 13.00 h, Nemocnice Blansko
Světový den mytí rukou
Návštěvníci nemocnice, pacienti, zaměst-
nanci zdravotnického zařízení i další zá-
jemci si mohou ve vestibulu „u motýla“ 
ve speciálním přístroji (pod osvitovou 
lampou) vyzkoušet, jak čisté ruce mají 
po umytí.
Získají také odborné informace o správ-
ném postupu při mytí a dezinfekci rukou 
a o jejich významu, každý navíc obdrží le-
táček k této problematice a drobný dárek.
 
15. 10. v 15.00 h, Senior centrum
Eva Pilarová – koncert a beseda
Hudební vystoupení a beseda s populár-
ní zpěvačkou obdařenou velmi krásným, 
silným a barevně zajímavým, naprosto 
nezaměnitelným hlasem – sopránem o roz-
sahu tří oktáv, oplývající navíc vynikající 
pěveckou technikou.
  
15. 10. v 18.00 h, knihovna
Písně mladého srdce – Pocta zpěvákovi 
Rudolfu Cortésovi
Vzpomínkami na slavného umělce bude 
provázet Pavel Svoboda. Písně Rudolfa 
Cortése připomenou: Zdeněk Krupica – 
zpěv, Pepino Kolář – piano, klarinet, altsa-
xofon. Výběr nezapomenutelných písní za-
zpívá Eliška Skálová, studentka brněnské 
konzervatoře.
  
15. 10. v 19.00 h, Křesťanské centrum, ná-
kupní stř. Sever, 1. patro
Světlo do temnoty
Ježíš říká: „Kdo Mě následuje, nebude 
chodit ve tmě, ale bude mít světlo života.“ 
Jestli ses rozhodl chodit ve tmě, tak pro-
stě narážíš – na tom není nic překvapivé-
ho – a budeš narážet tak dlouho a v těch 
oblastech, do kterých ses ještě nerozhodl 
světlo vpustit.
  
15. 10. ve 21.00 h, vinárna Dukla
Golden oldies
80.–90. léta. Největší taneční pecky z mi-
nulých let vám servíruje ex DJ radia Kro-
kodýl Marek.
 
16. 10. – 17. 10. v 10.00 h, Nový hrad
Ukončení sezony na Novém Hradě
Poslední letošní stylový jarmark se šermem, 
řemeslnými stánky a hudbou v dobových 
kostýmech.
  
17. 10. v 15.00 h, Katolický dům
Kocourek Modroočko
Hudební pohádka pro děti od dvou let. 
Vstupné dobrovolné. Po představení mož-
nost malování na obličej pro děti.
  
18. 10. v Křesťanské centrum, nákupní stř. 
Sever, 1. patro
Byl jsi stvořen, aby se ti dařilo dobře
Ježíš vzal na sebe všechna prokletí. Jde 
o tvé rozhodnutí, jestli chceš získat ži-
vot, uzdravení, svobodu, lásku, pokoj 
a radost.
  
19. 10. v 10.00 h, Klub Ratolest, ul. Slad-
kovského 2b
Sourozenecké konstelace
Povídání o vztazích mezi sourozenci s psy-
chologem Mgr. Miroslavem Šamalíkem.
  
19. 10. v 18.30 h, klub Ulita, B. Němcové 2A
Dílna vyšívání z korálků
Přijďte si vyzkoušet jednoduchou výšiv-
ku z korálků a vyrobit si třeba jedinečnou 
sponu do vlasů.
  
19. 10. v 19.30 h, Dělnický dům
Zdeněk Izer & Šárka Vaňková
Ze dvou se to lépe táhne
Hudebně zábavný pořad, ve kterém se di-
váci budou moci opět setkat s jedinečným 
a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. 
Jako vždy přijdou na řadu oblíbené paro-
die televizních pořadů, zábavných soutěží 

a imitování celé řady populárních českých 
i zahraničních zpěváků a zpěvaček. Před-
prodej a rezervace vstupenek v Informač-
ní kanceláři Blanka, ul. Rožmitálova, tel. 
516 410 470.
  
20. 10. v 16.00 h, knihovna
Síť světla – Nové pohledy na zdraví člo-
věka
Přednáška a beseda RNDr. Heleny Pej-
šové, autorky knihy Síť světla. Jak se cho-
vat v dnešní době, aby člověk zůstal zdráv, 
aury, čakry a další, to vše bude obsahem 
přednášky.
  
20. 10. v 18.00 h, Dělnický dům
Taneční: I. prodloužená (A)
  
20. 10. v 18.30 h, Katolický dům
Diplomatem v Rakousku, Maroku 
a u dvou papežů
Přednáška bývalého velvyslance Ing. Pavla 
Jajtnera spojená s promítáním a autogra-
miádou knihy „Zajisté, Excelence“.
  
21. 10. v 18.00 h, Dělnický dům
Taneční: I. prodloužená (B)
 
21. 10. v 18.00 h, knihovna
Zelená tužka
Další pokračování kurzu tvůrčího psaní.
 
22. 10. v 19.00 h, klub Ulita, B. Němcové 2A
Koncert – Gajdoš Gregor
Sólový hráč na tradiční lidový nástroj mo-
ravské gajdy, což jsou moravské dudy, za-
hraje lidové písničky převážně z okolí Ky-
jova. Vstupné dobrovolné.
  
22. 10. v 19.00 h, Křesťanské centrum, ná-
kupní stř. Sever, 1. patro
Kurz moderních tanečních stylů
Hip hop. Lekce pod vedením zkušeného 
lektora potrvá 1 hodinu a 30 minut. Je 
vhodná především pro začátečníky. Poho-
dlné oblečení a dobré boty s sebou. Vstup 
zdarma.
  
23. 10. v 8.30 h, Klub Ratolest, ul. Slad-
kovského 2b
Pletení košíků a kabelek z pedigu
Od 8.30 do 18.00 hodin. S paní Zuzkou 
Čecháčkovou. Platí se vstupné. Kdo chce 
plést kabelku, nahlásí se týden před akcí.
  
24. 10. v 18.00 h, fotbalová hospůdka na 
hřišti TJ ČKD
Nedělní čaj o šesté
Hraje TOM SAWYER BAND.
  
24. 10. v 19.00 h, Dělnický dům, sál S2
Taneční pro dospělé – kurz pro pokro-
čilé – zahájení
5 lekcí. Přihlášky Lea Stejskalová, tel. 516 
414 642 nebo e-mail: ksmb@blansko.cz.
  
25. 10. v 19.00 h, Křesťanské centrum, ná-
kupní stř. Sever, 1. patro
Halloween a prokletí s ním spojená
Halloween, čas, kdy se spojuje svět ži-
vých a svět mrtvých. V Bibli (5. Mojžíšo-
va kap.18) Bůh jasně vymezil oblasti, skrze 
které přichází do životů lidí neštěstí a smrt. 
Vyřezávání dýní po podoby duchů, převle-
ky za strašidla, stejně jako věštění nejsou 
nevinnou hrou.
 
26. 10. v 18.30 h, klub Ulita, B. Němcové 2A
Irské tance
Vedou Iva „DeeDee“ Šotnarová a Zuzana 

„Zuzu“ Hájková. Taneční dílna nejen pro 
začátečníky. Naučíte se základy tohoto 
temperamentního tance a vyzkoušíte, jak 
hbité vaše nohy umí být. Odměnou vám 
bude nejen propocené tričko, ale hlavně 
radost z pohybu a nových zážitků.
  
27. 10. v 9.00 h, ZŠ Erbenova
Otevřené dveře na Erbence
Dveře ZŠ Blansko, Erbenova 13 zůstanou 
otevřené i první den podzimních prázdnin 
od 9 do 11.30 h pro zájemce z Blanska 
a okolí ve věku 9–11 let. Chlapce i děvčata 
srdečně zveme do tělocvičny, kde se mo-
hou seznámit s pravidly fl orbalu, zahrát 
si, pobavit se a získat diplomy a drobné 
věcné ceny. Vybavení bude k dispozici, 
potřebujete jenom dobrou náladu, vhod-
né sportovní oblečení a obuv. Zájemce 

o fi lmové umění (autory i budoucí herce) 
zveme na ukázky z tvorby našeho fi lmo-
vého kroužku.
 
27. 10. – 29. 10. v 9.00 h, DDM
Podzimní prázdniny v DDM Oblázek
Podzimní prázdniny budou 27.–29. říj-
na 2010. DDM plánuje příměstský tábor, 
jehož součástí bude několik bloků. Výlet 
do aquaparku do Vyškova, dále výroba 
lucerny z dýně, sportovní den s Jožkou 
a něco zajímavého na konec. Více na www.
ddmblansko.cz – kde se budou postupně 
objevovat další doplňující informace.
  
27. 10. v 9.00 h, DDM
Létající drak
Akce pro děti od 6 let. Výroba draka, jeho 
pouštění a samozřejmě trochu pohybu. 
Koná se od 9.00 do 15.00 hodin. Uzávěrka 
přihlášek je 22. 10. 2010. Informace o akci, 
ceně a přihlášky – viz www.ddmblansko.cz.
 
27. 10. ve 21.00 h, vinárna Dukla
Sváteční diskotéka
  
29. 10. – 30. 10. v Křesťanské centrum, ná-
kupní stř. Sever, 1. patro
Konference zázraků
29.10. v 19.00 h, 30.10. v 15.00 h. Ježíš 
žije, proto i dnes dává nový život, vysvo-
bozuje, zachraňuje a uzdravuje. Přijďte 
zažít dotek Boží moci přinášející odpuš-
tění a povzbuzení, uzdravení ducha, duše 
i těla, vztahů, rodiny i fi nancí. Pořádá 
služba Moc vzkříšení, slouží pastor Jean 
Francois. Vstup zdarma. Více informací 
o službě Moc vzkříšení na www.kjf-mpr.
org. Další shromáždění proběhnou 26. 11. 
a 17. 12. 2010.
 
29. 10. ve 21.00 h, vinárna Dukla
Halloween – strašidelný taneční mejdan
Taneční mejdan plný strachu na strašidel-
ném parketu se strašidly před i za barem.
 
30. 10. ve 20.00 h, rock klub Rachot(a)
PUNK ROCK MUSIC! Vol. 2
Poslechová akce Punk a SKA muziky, která 
bude i mimo těchto dvou stylů okořeněna 
Horrorem.
  
2. 11. v 19.30 h, Dělnický dům
Divadlo – Otylka
Původní česká komedie Jaromíra Bře-
hového, která nás zavede do luxusního 
sanatoria, ve kterém má bohatá panička 
OTÝLIE zhubnout. Není ovšem zadar-
mo, pobyt jí věnoval k narozeninám její 
choť. Otylka ovšem netuší, že to je nejen 
dárek, ale i past. Zatímco ona izolovaná 
hubne, což se jí nedaří, její exotický man-
žel k nim domů přivádí její kamarádku. 
Hrají: Pavel Trávníček – doktor Untrlauf, 
Kateřina Kornová – primářka, Petr Jab-
lonský – Aleš sportovní instruktor, Hana 
Sršňová – Otýlie Raftová, V. Upír Křejčí 

– Ámos sousední pacient a další. 
Předprodej v Informační kanceláři Blanka, 
tel. 516 410 470.

 SportSport
15. 10. v 18.00 h, kuželna TJ ČKD, Údol-
ní 10
Kuželky: TJ ČKD C – Luhačovice
Jm. divize muži
  
16. 10. v 9.00 h, 11.00 h, ASK Blansko
Basketbal: ASK U16 – Uh. Hradiště
žáci
  
16. 10. v 10.00 h, 13.00 h, kuželna TJ ČKD, 
Údolní 10
Kuželky: 
10.00 h TJ ČKD B – Sokol Benešov
III. KL muži
13.00 h TJ ČKD A – Přemyslovice
II. KL muži
  
16. 10. v 10.00 h, 13.00 h, sportovní hala 
TJ ČKD, Údolní 10
Volejbal: TJ ČKD – SK Židenice
KP II ženy
  
16. 10. v 10.30 h, 12.45 h, hřiště Mlýnská
Fotbal: FK Blansko – Kuřim
Dorost A, KP dorost
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řádkovářádková
 inzerce inzerce

PODNIKATELSKÁPODNIKATELSKÁ
 ATIPO vestavěné skříně. Šatní skříně, 

předsíně, šatny, vše na míru. Tel. 602 575 333,
e-mail: atipo@centrum.cz.

 Koupím řády, medaile, staré odznaky. Tel. 
608 420 808.

 Koupím obrazy, nábytek, hodiny vše do 
roku 1950. I celou pozůstalost. Tel. 606 294 
846, 541 212 148.

NEMOVITOSTINEMOVITOSTI
 Prodám byt 1+1, Blansko-Písečná, cena 

1.030.000 Kč. Tel. 777 828 357 nebo 608 
059 538.

 Prodám pěkný byt 2+1 ul. Svitavská - 
Blansko, CP 55 m² + lodžie, 7.p/7, panel, 
cena 1.200.000 k jednání. Tel. 775 674 530.

SOUKROMÁSOUKROMÁ
 Prodám barevnou televizi uhl. 51 cm. 

Plně funkční, cena 400 Kč. Blansko. Tel. 
604 389 346.

 Dne 13.9.2010 došlo ke ztrátě telefonní-
ho zápisníku, formát A5 na ul. Nádražní-
Svitavská. Prosím nálezce o vrácení. Od-
měna. Tel. 723 617 213.

 Prodám disky na Š FAVORIT, FOR-
MAN – 3 ks, pneumatiky s disky Š FAVO-
RIT, FORMAN – 2 ks, startér FELICIA, 
mrazák WHIRLPOOL 6 šuplíků, výška 
141cm. Ceny dohodou. Info: info@npde-
sign.cz, tel. 608 889 821.

INZERCE 
VE ZPRAVODAJI 

zpravodaj@blansko.cz 
516 412 155 

kulturní a sportovní pozvánkykulturní a sportovní pozvánky
16. 10. v 15.00 h, hřiště Mlýnská
Fotbal: FK Blansko – FK Drnovice
Muži B, I.B třída
  
16. 10. v 16.00 h, zimní stadion
Hokej: HK Dynamiters Blansko – HC 
TJ Šternberk
Krajská liga mužů jižní Moravy a Zlína.
 
16. 10. v 17.00 h, sport. hala TJ ČKD, Údolní 10
Basketbal: TJ ČKD – BK Žďár n/S
OP I ženy
  
16. 10. v 18.00 h, ASK Blansko
Basketbal: ASK A - Boskovice
muži A
  
17. 10. v 10.00 h, sport. hala TJ ČKD, Údolní 10
Basketbal: TJ ČKD – VSK UNI Brno
OP I ženy
  
17. 10. v 11.00 h, ASK Blansko
Basketbal: ASK A - Husovice B
muži A
  
20. 10. v 17.00 h, hřiště Údolní
Fotbal: FK Blansko – Sokol Lipovec
Přípr. A, OP
  
23. 10. v 9.00 h, sportovní hala TJ ČKD, 
Údolní 10
Florbal: Atlas ČKD B
9.00–19.00 h, Jm. přebor muži

23. 10. v 9.30 h, 11.15 h, hřiště Údolní
Fotbal: FK Blansko – 1. SC Znojmo „B“
Žáci A, KP žáci
  
23. 10. ve 14.30 h, hřiště Údolní
Fotbal: APOS Blansko – Sparta Brno
 
23. 10. v 10.00 h, 13.00 h, kuželna TJ ČKD, 
Údolní 10
Kuželky:
10.00 h TJ ČKD B – Rosice, III. KL muži
13.00 h TJ ČKD A – Třebíč, II. KL muži
  
23. 10. v 16.00 h, zimní stadion
Hokej: HK Dynamiters Blansko – HK 
Kroměříž
Krajská liga mužů jižní Moravy a Zlína.
  
24. 10. v 10.00 h, hřiště Údolní
Fotbal: FK Blansko – FC Boskovice C
Žáci 7+1, OP
  
24. 10. ve 14.00 h, hřiště u Klubu Ulita
Turnaj v pétanque
III. ročník turnaje v oblíbené sportovně-
společenské hře bude uspořádán ve spo-
lupráci s adamovským sportovním sdruže-
ním FENYX Petanque na hřišti Gymnázia 
Blansko (u Ulity).
  
27. 10. v 16.00 h, hřiště Údolní
Fotbal: FK Blansko – Ráječko
Přípr. B, OP

28. 10. v 11.30 h, 13.15 h, hřiště Údolní
Fotbal: FK Blansko – Boskovice
Žáci A, KP žáci
 
29. 10. v 18.00 h, kuželna TJ ČKD, Údolní 10
Kuželky: TJ ČKD C – Brno IV
Jm. divize muži
  
30. 10. v 9.30 h, 11.45 h, hřiště Mlýnská
Fotbal: FK Blansko – Brno Bystrc
Dorost A, KP dorost
  
30. 10. ve 14.00 h, hřiště Mlýnská
Fotbal: FK Blansko – Rousínov „B“
Muži B, I.B třída
  
30. 10. v 16.00 h, zimní stadion
Hokej: HK Dynamiters Blansko – HC 
Spartak Velká Bíteš
Krajská liga mužů jižní Mravy a Zlína.
  
30. 10. v 17.00 h, sportovní hala TJ ČKD, 
Údolní 10
Basketbal: TJ ČKD – Universita B
OP I ženy
  
31. 10. v 10.00 h, sportovní hala TJ ČKD, 
Údolní 10
Basketbal: TJ ČKD – Tesla Brno
OP I ženy
 
6. 11. ve 14.00 h, hřiště Údolní
Fotbal: APOS Blansko – Třebíč

pozvání odjinudpozvání odjinud
Boskovice 

23. 10. ve 20.00 h, sokolovna
Miss Zrcadlo 2010
Finále druhého ročníku soutěže o nejkrásněj-
ší dívku Blanenska a Boskovicka. Na diváky 
čeká desítka krásných fi nalistek, hvězdná 
porota, hlavním hostem večera bude zpěvák 
Petr Bende. Více informací a podrobnosti na 
www.misszrcadlo.cz. Rezervace vstupenek 
na redakce.zrcadlo@centrum.cz. 

  

Doubravice

19. 10. v 9.00 h, Pěkná modrá
Čas draků – dekorace na dveře a okna

26. 10. v 9.00 h, Pěkná modrá
Odlévání svíček

 
 

Rájec-Jestřebí

22. 10. v 19.30 h, obřadní síň
Lenz trio

Jedovnice

16. 10. ve 20.00 h, kulturní dům
Taneční zábava
Hraje PROROCK. Občerstvení zajiště-
no, točené pivo. Pro velký zájem zajištěn 
rozvoz.

23. 10. – 24. 10., rybník Olšovec
Tradiční výlov rybníku Olšovec
Stánkový prodej ryb, dvoudenní jarmark 
u bašty, speciality z ryb, doprovodný pro-
gram.

23. 1. 2011
Zájezd do Prahy s návštěvou muzikálu 
„Robin Hood“
Nový muzikál je připravovaný v divadle Ka-
lich. V muzikálu účinkují Václav Noid Bárta, 
Jan Kříž, Lucia Šoralová, Nela Pocisková, 
Martina Bártová, Kamil Střihavka a další 
pražští herci a zpěváci. Vstupenky máme do 
2. 3. a 4. řady. Zájemci volejte co nejdříve In-
formační středisko Jedovnice Marie Grimo-
vá, tel. 516 442 284 nebo tel. 723 830 686.
Odjezd v Blansku od Hotelu Macocha.

SpolečenskáSpolečenská
 kronika kronika

Úmrtí 
 19. 8. Růžena Hejčová

  80 roků, Blansko

 20. 8. Marie Sopouchová

  75 roků, Blansko

 26. 8. Jan Šíbl

  84 roků, Blansko

 26. 8. Jana Peprnová

  55 roků, Blansko

 2. 9. David Dvořák

  36 roků, Petrovice 

 2. 9. Rudolf Lůdl

  69 roků, Blansko

 4. 9. Františka Ševčíková 

  94 roků, Lipovec

 7. 9. Vladimír Beránek

  76 roků, Horní Lhota

 8. 9. Josefa Novotná

  85 roků, Blansko

 12. 9. Jiří Baštář

  63 roků, Olomučany

 11. 9. Miloslav Šebela

  62 roků, Marianín

 13. 9. Ludvík Matuška

  56 roků, Blansko

 13. 9. Jindřich Štrajt

  79 roků, Blansko

 16. 9. Anna Jarůšková

  90 roků, Blansko

 21. 9. Jaroslav Petýrek

  78 roků, Blansko

 23. 9. Jaroslav Olšanský

  88 roků, Lažánky

 25. 9. Marie Helešová

  75 roků, Blansko

 26. 9. Antonín Nečas

  88 roků, Těchov

Činnost městské policie v září 2010
V měsíci září  strážníci MP provedli v pěti případech odchyt volně se pohybují-

cích psů a umístili je do městského útulku. Jednou museli dokonce použít i uspávací 
látku, neboť nebylo možné psa odchytnout běžnými prostředky. Majitelům psů za 
spáchaný přestupek hrozí pokuta v blokovém řízení do výše 1.000 Kč a ve správním 
řízení až 30.000 Kč.
Městské kamery proti vandalům

Dne 8. září v 19.30 hodin byl za pomoci kamerového systému zaznamenán pří-
pad znečištění billboardu u lázní na Sportovním ostrově L. Daňka. Strážníci na místě 
přistihli tři nezletilce, kteří si krátili volnou chvíli tím, že stříkali na plochu billboardu 
čistící prostředek, který si s sebou přinesli. Vzhledem k nízkému věku výtečníků ne-
mohli být za svoje jednání postiženi, tak jim alespoň strážníci umožnili, aby se chopili 
úklidových pomůcek a plochu vyčistili do původního stavu. Poté byli předáni rodičům.

Dne 10. září ve 23.50 hodin strážník obsluhující kamerový systém zjistil pohyb 
tří mladíků kolem drogerie na ulici Rožmitálově, zjevně pod vlivem alkoholu. Jeden 
z nich rozbil skleněnou láhev o chodník a střepy rozhazoval kolem sebe. Okamžitě 
po tomto zjištění vyrazila na  místo hlídka strážníků, která u hotelu Dukla mladíky 
nalezla a ztotožnila. Mladistvý výtržník za přestupek proti veřejnému pořádku obdr-
žel blokovou pokutu.

• Městská policie Blansko

V prostorách Dělnického domu Blansko 
v sále S2 se uskuteční ve dnech 18.–21. 
října 2010 unikátní putovní výstava Bible 
včera, dnes a zítra, která představí Bibli 
a její poselství široké veřejnosti.

„Návštěvníci si budou mít možnost pro-
hlédnout více jak 150 různých exponátů pro 
dospělé, mládež i děti v 17 jazycích včetně 
češtiny. Kromě dvou nejstarších Biblí z roku 
1549 a 1556 budou k dispozici různé Bible, 
kancionály, zpěvníky, modlitební knížky, 
obrázkové Bible, Bible a biblické příběhy 
pro děti a mládež, mapy nebo zajímavé stu-
dijní materiály a komentáře.

Ze zajímavých exponátů lze jmenovat 
např. Melantrichovy Bible, Bible a kanci-
onál v řeči černošského kmene Zulu, Bible 
v esperantu nebo ve vietnamštině, heb-
rejskou a řeckou Bibli, biblické příběhy 

v češtině a zároveň romštině, ruční přepis 
evangelia podle Marka na cigaretový pa-
pírek vytvořen politickým vězněm v roce 
1958 nebo unikátní komentáře a studijní 
materiály umožňující snadnější pochope-
ní Bible, jejího významu a jejího poselství 
včetně možnosti vnoření se poutavou for-
mou do biblických událostí a prorockých 
předpovědí.“

Vybrané nejnovější exponáty v češtině 
nebo polštině včetně široké nabídky Biblí, 
Biblí a biblických příběhů pro děti a mlá-
dež, atlasy nebo zajímavé studijní materiály 
a komentáře bude možné také zakoupit za 
výhodných podmínek.

Součástí výstavy bude také ruční přepis 
Bible. Jednotlivé kopie přepsaného textu 
budou po ukončení cyklu výstav rozmno-
ženy a umístěny jako zajímavé exponáty 

v místech konání putovní výstavy. Návštěv-
níci se budou mít možnost zapojit do zají-
mavé biblické soutěže o hodnotné ceny. Pro 
zájemce bude také k dispozici nabídka mož-
nosti dalšího studia Bible a korespondenč-
ních kurzů, nebo možnost diskuzí o Bibli 
a duchovních otázkách.

Návštěvníci, kteří budou mít zájem 
o další studium Bible či bližší seznámení 
s touto „Knihou-knih“, jejím poselstvím či 
historií, budou mít možnost využití dalších 
navazujících aktivit.

Seznámení s Biblí doplňuje výstava 
„Bible očima Rembrandta“, která přibližu-
je život a dílo jednoho z nejvýznamnějších 
světových malířů minulosti. Rembrandt 
Van Rijn byl významným nizozemským 
i světovým malířem, kreslířem a rytcem. 
Je zároveň považován za nejvýznamnějšího 
západního umělce. Žil v letech 1606–1669. 
Mezi nejvýznamnější díla Rembrandta pa-
tří krajiny a obrazy s biblickými tématy, ale 
také portréty a autoportréty. Rozsah jeho 
díla je úctyhodný – namaloval cca 800 ob-
razů, 300 grafi ckých listů a kolem 2000 
kreseb.

Obsahem výstavy je unikátní sbírka 100 
reprodukcí grafi ckých listů – k dispozici je 
rozsáhlá a unikátní sbírka 100 reprodukcí 
vybraných děl, převážně na biblické motivy 
dále informace a zajímavosti o Rembrand-
tovi a vybraných dílech, zajímavé infor-
mace týkající se Rembrandta a vybraných 
vystavených děl.

Je možnost možnost zakoupení vybra-
ných kopií grafi ckých reprodukcí Rem-
brandta, Biblí a souvisejících materiálů 
– kopie vybraných vystavených exponátů, 
široká nabídka Biblí, Biblí a biblických pří-
běhů pro děti a mládež, atlasů nebo zajíma-
vých studijních materiálů přibližující život 
a dílo Rembrandta a jednotlivé biblické 
příběhy (předlohy vybraných děl).

Pro veřejnost jsou připraveny odborné 
výklady k výstavě a souvislostem, pro školy 
a větší skupiny jsou pořádány krátké před-
nášky. Návštěvníci výstavy se mají možnost 
zapojit do zajímavé soutěže, vítězové obdr-
ží věcné ceny (kopie vybraných grafi ckých 
reprodukcí, Bible, zajímavé knihy apod.).

Více informací o výstavě včetně termínů 
a míst konání na jiných místech lze nalez-
nout na www.hamri.cz/bible.

• red, TZ

Výstava Bible včera, dnes a zítra
představí Bibli a  její poselství
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Na konci září se v Blansku uskutečnil 
první ročník farmářských trhů. Pořádala 
je jako propagační a prodejní akci regio-
nálních potravin hodnocených v rámci 
1. ročníku soutěže Regionální potravina 
Jihomoravského kraje 2010 Okresní ag-
rární komora v Blansku. Město Blansko 
podpořilo tuto akci bezplatným zajiště-
ním prostranství na náměstí Svobody 
a potřebných energií.

Blansko bylo mezi prvními městy 
v celé šňůře, navíc v termínu hned po 
státním svátku. Možná i proto neby-
la dostatečně zajištěna propagace celé 
akce. Dozvědělo se o ní jen málo lidí 
a své zklamání tak dali najevo až po jejím 
konání. Např. dotazem na webu města, 
kde uživatelka LT píše: „Mrzí mě, že 
jsem našla na netu až příliš pozdě infor-
maci o farmářských trzích pořádaných 
v Blansku 29. 9. Byla to akce ojedině-
lá, nebo se budou pořádat pravidelně? 
A proč ve všední den? Neoživilo by to 
(s náležitou propagací) život v Blansku 
o víkendu?“.

Odpovědi se dočkala od starostky 
Jaroslavy Králové: „Jednalo se o jedno-
rázovou akci organizovanou Krajskou 
agrární komorou. S touto akcí navště-
vovali větší města v Jihomoravském kra-
ji a na Blansko ‚vyšla‘ středa. Akce mě 
poněkud zklamala, z osmi postavených 
stánků se prodávalo v pěti. Sortiment byl 
omezený. Ale v každém případě to byla 
první vlaštovka a já jsem přesvědčená, že 
by i budoucnu takovým počinům Město 
vyšlo vstříc.“

• red

V pátek 8. září 2010 byl pod patronací 
a za přímé účasti starostky města Blanska 
paní Jaroslavy Králové slavnostně zahájen 
jeden z pilotních projektů Městské knihov-
ny Blansko první ročník „Blanenské uni-
verzity (nejen) pro seniory“.

Jak ve svém úvodním projevu, kromě 
jiného, paní starostka uvedla, věří, že „od-
startovaný dobrý nápad bude mít pokračo-
vání i v letech následujících“. Monotema-
tický projekt tvoří deset přednášek (každý 
měsíc jedna) od září 2010 po červen 2011, 
které nesou společné označení EVROPSKÁ 
UNIE A MY.

Samotný název jasně říká, čemu se 
účastníci premiérové akce budou věno-
vat. K radosti organizátorů se do projektu 
přihlásilo celkem 23 účastníků, a to na-
příč věkovými kategoriemi, čímž podpo-
řili správnost zvoleného názvu. Vedle sebe 
totiž usedli pohledná studentka gymnázia, 
zvídavá paní středního věku i očividně stá-
le svěží senior. S lehkým napětím očeká-

vali, co se konkrétně dozvědí od lektorky 
projektu slečny Veroniky Fabušové, jinak 
středoškolské profesorky základů spole-
čenských věd a francouzštiny blanenské-
ho gymnázia.

Mladá přednášející kantorka svoje pu-
blikum nezklamala. S pomocí moderní 
audiovizuální techniky předala dychtivě 
naslouchajícím frekventantům projektu 
ucelenou a srozumitelnou základní sumu 
informací zejména o historii a vývoji Ev-
ropské unie od jejího vzniku po současnost 
s předpokladem logické návaznosti pro 
následující přednášky. Závěr příjemného 
večera vyplnila bohatá beseda magistry 
Fabušové s jejími novými „studenty“.

Podruhé se setkají se svojí „paní profe-
sorkou“ ve středu 13. října v 18.00 hodin, 
trochu paradoxně, v dětském oddělení (dů-
vody jsou ryze praktické – největší plošné 
rozměry) Městské knihovny Blansko.

• Pavel Přikryl, ředitel Městské 
knihovny Blansko a garant projektu

„Utajené“
farmářské trhy

Blanenská univerzita
(nejen) pro seniory zahájena

Aerobik: Výsledky 3. kola Poháru federací
Blanenská hala ASK byla od pátku až do 

sobotního večera naplněna Gymnastickým 
aerobikem, Team aerobikem a Step aero-
bikem. Závod 3. kolo poháru federací se 
v Blansku uskutečnil poprvé.

Závodníci se sjížděli z různých koutů 
České i Slovenské Republiky. Ubytovny 

Aquaparku a SOŠ Blansko byly naplněny. 
Spousta startujících se přiznala, že jsou 
v našem městě poprvé a ani krásy Morav-
ského krasu a jeskyně prý nikdy nenavští-
vili. Závody byly ideálním místem pro se-
známení se s městem a soutěžícími. Páteční 
tréninky se protáhly až do pozdních hodin 

večera, ale ráno již v 8.00 hod. bylo vše při-
praveno k slavnostnímu zahájení závodu.

Soutěž začala dopoledním kláním Team 
aerobiku a Step aerobiku. Zde se předsta-
vilo rozhodčím i fanouškům na 20 závod-
ních sestav. V nejmladší kategorii 9–11 let 
zvítězila naše domácí děvčata ve složení: 
Nela Šenková, Pavlína Filoušová a Alice 
Minářová. Kategorii šestic vyhrál tým ze 
Zlína. V kategorii starší žáci vyhrál taktéž 
tým ze Zlína, ale závodnice ve složení: Hana 
Zouharová, Karolína Bojanovská a Nela 
Šenková za nimi zaostaly pouze o 0,6 de-
setin bodu.

V kategorii juniorů získaly první místo 
v trojicích opět domácí závodnice Veronika 
Kaldová, Lucie Minářová a Erika Ovečková 
a se svými týmovými kolegyněmi Nikolou 
Farkašovou, Lenkou Krátkou a Petrou Gre-
narovou ovládli i kategorii šestic a získali 
zlatou medaili.

Domácí triumfální výkon pak zakonči-
la děvčata ze stepteamu Zuzky Helánové: 
Jitka Staňková, Darina Grulichová, Moni-
ka Řezníčková, Dana Mynaříková, Mar-
kéta Kolářová, Mirka Hladilová, Romana 
Matušková a Lenka Kremličková, která 
předvedla precizně svoji sestavu na stepech 
a získala nejen vysokou známku15,8, ale 
také kov nejcennější – zlato.

Po Team aerobiku a Stepaerobiku ná-
sledovala soutěž Gymnastického aerobiku, 
která je v současnosti nejvyšší celosvětově 
uznávanou soutěží aerobiku. Diváci zde 
měli možnost zhlédnout velmi kvalitní 
výkony závodníků, které lze porovnávat 
s aktuální evropskou i světovou špičkou.

Mezi nejmladšími závodníky v kategorii 
9–11 let se představilo 137 závodníků v 63 
závodních sestavách. Této soutěže gym-

nastického aerobiku se z našeho Aerobic 
Teamu Orel Blansko účastnila pouze čtyři 
děvčata: Nela Šenková, Alice Minářová, 
Hana Zouharová a Karolína Bojanovská 
v kategorii individuálních sestav. Nejlé-
pe dopadla Nela Šenková, která dostala 
známku 14,75 a od medailového umístění 
ji dělilo 1,25 bodu.

Gymnastický aerobik je divácky z celé-
ho klání nejzajímavější. Netradiční prvky, 
vznosy, přednosy, skoky do kliku, točení 
na rukou a další nabízejí nádhernou podí-
vanou. Zvláště přesné provedení ve star-
ších kategoriích, kde závodily i účastnice 
letošního červnového Mistrovství světa 
ve francouzském Rodézu bylo pro diváky 
velkým zážitkem.

V individuálních sestavách zvítězily tyto 
závodnice:
Mladší žákyně 9–11 let Barbora Hložková 
Pro fi tness Praha
Starší žákyně 12–14 let Adriena štolová 
AP Znojmo
Juniorky 15–17 let Kristýna Bernátová SA 
Liberec
Seniorky 18 let a víc Martina Perlácová 
Olymp Bratislava

Poslední fi nálové kolo proběhne v Bra-
tislavě na konci listopadu. Děvčata Aerobic 
Teamu Orel Blansko tam budou soutěžit již 
s novou choreografi í. Těšíme se na jejich 
výkony a pěkné provedení

Závěrem bych chtěla poděkovat všem, 
kteří se podíleli na akci. Bylo vás všech ale 
bohudíky tolik, že by poděkování bylo delší 
než celý článek. Poděkování tedy zveřejním 
na našich webových stránkách www.atb.
unas.cz, kde se dozvíte i podrobnosti o nás 
a našich akcích.

• Ivana Klimešová Domácí závodnice Karolína Bojanovská v přednosu.  • Foto: archiv autorky

Kurz vede Veronika Fabušová.  • Foto: archiv knihovny

VOLTE CELÝ TÝM
– KANDIDÁTI ČSSD

9. Bc. David Otýpka, student, 23 let
10. Alena Krausová, organizační pracovnice, 56 let
11. Bc. Eva Romaňáková, asistentka, 27 let
12. JUDr. Miroslav Bojda, ředitel, 58 let
13. Karel Ťoupek, správce stadiónu, 55 let
14. Bc. Jiří Charvát, jednatel společnosti, 35 let
15. Aleš Petrů, referent, 53 let
16. Jitka Sychrová, vedoucí kanceláře, 47 let
17. Aleš Klíma, technik, 27 let

18. Miroslav Kopřiva, osoba samostatně
        výdělečně činná, 54 let
19. Ing. Michael Fistr, sociální pracovník, 37 let
20. Ing. Luděk Skoták, technik, 46 let
21. Oldřich Vencl, mechanik, 55 let
22. Jindřich Pelan, důchodce, 66 let
23. Petr Velc, kontrolor, 59 let
24. Lumír Kala, údržbář, 44 let
25. Ing. Jiří Pícha, lesník-revírník, 58 let

Mgr. Iveta Skotáková
správní referent, 47 let

6

Ing. Pavel Rajtšlégr
ekonom, 30 let

7

Lenka Dvořáková
asistentka náměstka hejtmana 
Jihomoravského kraje, 36 let

8

Ing. Lubomír Toufar
místostarosta, 56 let

1

Mgr. Ivo Polák
náměstek hejtmana
Jihomoravského kraje, 52 let

5

Mgr. Miroslav Starý
zástupce ředitele
základní školy, 52 let

2

Mgr. Michal Souček
ředitel základní školy, 
39 let

3

Jana Kratochvílová
ředitelka Domova Olga, 
66 let

4

SVÉ SLIBY PLNÍME 
– NESLIBUJEME NEMOŽNÉ

NAŠE HLAVNÍ CÍLE
•  Blansko – město pro všechny

 generace

•  Bezpečné město slušných lidí

•  Opravené a dobře vybavené

 školy a školky

•  Převod sportovišť do vlastnictví 

 města

•  Kvalitní zdravotní a sociální péče
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